（様式３）

同　意　書

　私は、下記の事項を確認した上で、今回の芸術文化観光専門職大学学長の選考手続において、学長候補者として選考の対象となることに同意するとともに、選考の結果、学長予定者として決定された場合には、特段の事情の変化がない限り、学長に就任することを誓約します。

　　令和　　年　　月　　日

　芸術文化観光専門職大学学長選考会議議長 様
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記

１　今回の学長選考の対象となる学長候補者として、氏名、年齢、現在の職が公表されること。
２　学長候補者として、履歴書（様式４）、所信表明書（様式５）を学長選考会議（以下「選考会議」という。）が指定する期日までに提出すること。
３　提出された所信表明書は、代表推薦人から提出された推薦理由書とともに、学内（推薦人資格を有する者を基本範囲とする。）に公表されること。
４　選考会議が行う学長候補者の面接審査に出席すること。（面接は、代表推薦人から提出された推薦書類や２に記載の提出書類を踏まえて行う。）
５　選考会議は、学長候補者に対する書類審査、面接の結果を総合的に勘案して、学長予定者の決定を行うこと。
６　選考会議が学長予定者を決定した場合は、学長予定者の氏名、生年月日、年齢、略歴、選考の理由及び選考の経過（１の学長候補者の一覧を含む。）が公表されること。
７　学長予定者となった場合は、就任前においても、記者会見、学長就任以降の法人・大学の運営に関する事前協議等の諸活動に協力が求められること。

